
لیگ وارد هفته‌های جذابی شده و نتایجی که در هفته بیست‌وششم رقم خورد 

رقابت در بالا و پایین را برای دیدارهای پایانی بسیار جذاب کرد. در این بین 

پرسپولیس قبل از اینکه به قهرمانی فکر کند، ابتدا به دنبال این است که کسب 

سهمیه حضور در مرحله پلی‌آف لیگ الیت را قطعی کند و بعد از آن اگر تراکتور 

لغزشی داشت نیز نهایت استفاده را از این مسئله برده باشد. در این روزها شاید 

فضای رختکن سرخپوشان خیلی خوب نباشد اما خیلی از بازیکنان این تیم برای 

ماندن در این تیم و قرار نگرفتن در لیست مازاد تلاش زیادی از خود نشان می‌دهند. 

درکنار آن برخی بازیکنان هم چون می‌دانند حضورشان در لیست مازاد اسماعیل 

کارتال قطعی شده و این مربی اعتقادی به سبک بازی‌شان ندارد، آنطور که باید 

باانگیزه و پرتلاش در تمرینات حاضر نمی‌شوند. در سوی دیگر توجه کارتال 

به بازیکنان جوانی مثل علیرضا عنایت‌زاده و یعقوب براجعه باعث شده دیگر 

بازیکنان جوان هم با تلاش و همت بیشتر شانس خود را برای جلب‌نظر مربیان 

ترک و بازی کردن در ترکیب سرخپوشان امتحان کنند. درهرصورت پرسپولیس 

فقط 4 بازی دیگر تا پایان فصل پیش رو دارد و دیدار این هفته ممکن است 

سرنوشت فوتبالی برخی از بازیکنان این تیم را تغییر دهد. 

 پشت‌پرده کاپیتانی سروش
در روزهای آخر سال 1403 یکی از اتفاقات عجیبی که در پرسپولیس رخ داد 

این بود که بازوبند کاپیتانی از محمدحسین کنعانی‌زادگان گرفته شد و به سروش 

رفیعی تعلق گرفت. این درحالی بود که بعد از امید عالیشاه و وحید امیری بازوبند 

به دلیل سابقه حضور در پرسپولیس قبل از رفتن به خدمت سربازی به کنعانی 

می‌رسید و او هم چند بازی بازوبند را بست. 

بعد از کنعانی هم نفراتی مثل علی علیپور و حتی فرشاد احمدزاده قبل از سروش 

سابقه بازی برای پرسپولیس را داشتند اما به هر جهت شماره 7 سرخپوشان به 

یکباره به‌عنوان کاپیتان سوم تیمش انتخاب شده و این موضوع حاشیه‌هایی را در 

رختکن این تیم ایجاد کرد.

 قبل از ایام نوروز گفته می‌شد کریم باقری در انتخاب کاپیتان سوم پرسپولیس 

نقش داشته و به‌نوعی بازوبند را از کنعانی‌زادگان گرفته اما طبق شنیده‌های ما ماجرا 

چیز دیگری بوده و هوادار متمول نقش عمده‌ای در این اتفاق داشته است. برای 

خیلی‌ها روشن و واضح است که رفیعی ارتباط بسیار خوبی با هوادار متمول 

دارد و همین ارتباط بود که باعث شد فرشاد احمدزاده و سعید مهری سرخپوش 

شده و چند بازیکن هم از این تیم جدا شوند. سروش درواقع پل ارتباطی بین 

هوادار متمول و باشگاه پرسپولیس است. در همین راستا در ماجرای پرداخت 

بخشی از قرارداد کارتال، سروش به درخواست مسئولان باشگاه مبلغی را از 

هوادار متمول می‌گیرد.

 به هر شکل شماره 7 پرسپولیس با حمایت هوادار متمول و مسئولان باشگاهش 

به بازوبند کاپیتانی رسید اما این وسط اتفاقاتی در رختکن این تیم هم رخ داد 

که در بازی این تیم با شمس آذر و متعاقب آن استقلال خوزستان تأثیرات آن را 

دیدیم. در این بین اگر مدیریت باشگاه تغییر کند آن وقت سروش شانس زیادی 

برای ماندن در جمع سرخپوشان ندارد. 

درویش با توجه به خواسته هوادار متمول قرارداد سروش را برای یک فصل دیگر 

تمدید کرده و به کارتال گفته شده که این بازیکن تحت قرارداد پرسپولیس است. 

حالا اینکه با رفتن درویش از پرسپولیس، کارتال چه تصمیمی در مورد سروش 

خواهد گرفت را باید منتظر نشست و دید اما قدر مسلم او اگر سروش را نخواهد 

قرارداد این بازیکن با باشگاه کمکی به وی نخواهد کرد.

 انتظاری که سرمربی از ستاره تیمش دارد
اسماعیل کارتال از زمانی که به پرسپولیس آمده خیلی کم پیش‌آمده که تیم 

کاملی را در اختیار داشته باشد و همواره تیمش دو سه مصدوم در تمرینات 

داشته است. یک پای ثابت این مصدومان اوستون اورونوف بود و درطول این 

مدت هم بارها به سرمربی ترک گفته شد که اگر اورونوف به ترکیب برگردد قدرت 

تیمش دوچندان خواهد شد. 

در حال حاضر اورونوف دو بازی است که در ترکیب ثابت پرسپولیس به میدان 

می‌رود اما او نتوانسته تاثیر مثبتی روی حملات تیمش داشته باشد. مسئله‌ای که 

باعث شده مهاجمان دورسون و علیپور هم خوب تغذیه نشوند. جالب اینکه بعد 

از بازی پرسپولیس و شمس‌آذر کارتال ابراز خوشحالی کرده که اورونوف در آن 

مسابقه توانسته بدون درد بازی کند و عملکرد خوبی هم از خود نشان دهد. در 

همین راستا باخبر شدیم که کارتال از عملکرد اورونوف ابراز نارضایتی کرده و 

گفته انتظارش از این بازیکن خیلی بیشتر از اینهاست. با توجه به حساسیت بالای 

بازی پرسپولیس و سپاهان، کارتال انتظار دارد اورونوف نمایش بهتری از خود ارائه 

دهد. در این بین مربیان پرسپولیس حتی این موضوع را مورد نقد و بررسی قرار 

داده‌اند تا ببینند اورونوف در دو بازی اخیر به‌خاطر ترس از مصدومیت یا ناآمادگی 

عملکردش ضعیف بوده یا اینکه تیم‌های رقیب در مهار او موفق عمل کرده‌اند. 

 کرمانشاهی همچنان بدون قرارداد
باشگاه پرسپولیس درحالی از رضا کرمانشاهی به‌عنوان مدیر اجرایی این باشگاه نام 

برده که طبق شنیده‌های ما او هیچ قرارداد رسمی با پرسپولیس امضا نکرده است و 

 باید ساختمان این باشگاه باشد، حاضر نمی‌شود. 
ً
در محل کار خود هم که اساسا

درواقع این داور بازنشسته فقط یک روز قبل از بازی در اردوی سرخپوشان حاضر 

شده و نکاتی را در مورد داور مسابقه و شخصیت او به کارتال انتقال می‌دهد. 

سرمربی ترک‌تبار هم اگر صلاح بداند این نکات را به سرخپوشان انتقال می‌دهد 

که تا امروز نکته خاصی به آنها دراین‌ارتباط نگفته است. حالا در این شرایط چرا 

باشگاه پرسپولیس اصرار دارد همچنان از کرمانشاهی به‌عنوان مدیر اجرایی این 

باشگاه نام ببرد در نوع خودش جالب‌توجه است.

 وعده کارتال درباره جوان‌گرایی
باشگاه پرسپولیس به‌تازگی و به خواسته کارتال به فکر جوان‌گرایی در این تیم 

افتاد و در همین راستا اقداماتی را برای جذب رضا غندی‌پور انجام داد اما باشگاه 

پیکان برای فروش غندی‌پور مبالغ سنگینی را به باشگاه‌های خواهان او ازجمله 

سرخابی‌ها پیشنهاد داده که در نوع خودش جالب است. 

در این بین کارتال نیز به مربیان داخلی تیمش گفته تیمش نیازی برای یک 

بازیکن جوان و هنوز چهره نشده نزدیک به یک‌میلیون دلار هزینه کند، بلکه 

با این پول می‌تواند بازیکنان خارجی بهتری را به خدمت بگیرد. از طرفی 

کارتال وعده داده خودش در همین فصل چند غندی‌پور برای پرسپولیس رو 

خواهد کرد تا نیاز نباشد برای بازیکنان جوان تیم‌های دیگر هزینه سنگینی 

کنند. درحقیقت کارتال منظورش بازیکنانی مثل علیرضا عنایت‌زاده، یعقوب 

براجعه و... بوده است.

سرمربی ترکیه‌ای برای پرسپولیس غندی‌پور جدید می‌سازد

انتظار بالای کارتال از  اورونوف
رمزگشایی از یک تصمیم عجیب در پرسپولیس
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

‌3 مربی فصل جاری تیم‌های بزرگ لیگ برتر 
در الاهلی مصر کار کرده‌اند

ک عجیب گزینه‌ها اشترا

فوتبال ایران در سال 1403 از حیث رفت‌وآمد سرمربیان تغییرات بسیار 

زیادی داشته است و تیم‌های بزرگ کشورمان نیز از این قاعده مستثنی 

نبوده‌اند و 4 تیم نامدار داخلی یعنی تراکتور، سپاهان، استقلال و سپاهان 

یا در طول بیست‌وچهارمین دوره لیگ مربی خود را تعویض کردند یا 

پیش از آغاز فصل دست به تغییر زدند. یکی از نکاتی که کمتر به آن توجه 

شده نام یک باشگاه مشترک در کارنامه سرمربیانی مثل کارلوس گاریدو، 

پیتسو موسیمانه و پاتریس کارترون است که در فصل جاری روی نیمکت 

تیم‌های پرهوادار نشسته‌اند. 

این مربیان اهل اسپانیا، آفریقای جنوبی و فرانسه در کارنامه مربیگری خود 

سابقه هدایت باشگاه الاهلی مصر را می‌بینند و حضور افراد اشاره‌شده با 

پیشینه هدایت شیاطین سرخ در فوتبال کشورمان شائبه ورود مربیان توسط 

یک عده معدود را افزایش می‌دهد. فارغ از اینکه گاریدو، موسیمانه و 

کارترون توسط چه اشخاصی به مدیران سرخابی‌های پایتخت و زردپوشان 

اصفهانی معرفی شده‌اند باید به استراتژی‌ها و عملکردهای ناموفق آنها 

در لیگ برتر توجه کرد تا در آینده کمتر تیم‌های ایرانی دچار ضررهای 

اقتصادی و فنی شوند. همچنین نباید فراموش کرد یکی از گزینه‌های 

سرمربیگری استقلال و پرسپولیس در فصل جاری یعنی ژوزه پسیرو نیز 

در فصل 2016-2015 هدایت الاهلی مصر را برعهده داشته است.

 نقطه مشترک کارنامه 3 سرمربی مشهور
شاید مهم‌ترین باشگاه‌های کارنامه مربیگری کارلوس گاریدو تیم ویارئال 

اسپانیا و رئال بتیس باشند اما سرمربی متولد والنسیا افتخارات جذابی نیز 

روی نیمکت الاهلی کسب کرده و شاگردانش در فصل 2014-2015 

جام قهرمانی سوپرکاپ مصر و جام قهرمانی کنفدراسیون آفریقا را بالای 

سر خود بردند. گاریدو با سابقه قهرمانی در فوتبال مصر و تیم الرجا 

کازابلانکا هدایت پرسپولیس را بر عهده گرفت و حتی شاگردانش در لیگ 

نخبگان آسیا عملکرد چشم‌نوازی برابر الاهلی عربستان، السد و الغرافه 

داشتند ولی به مرور زمان ناکامی‌ها و شکست‌های وی به موفقیت‌هایش 

چربید و او بعد از شکست سه بر یک روبه‌روی مس رفسنجان دیگر روی 

نیمکت پرسپولیس ننشست. 

پیتسو موسیمانه پیش از قبول هدایت استقلال طعم موفقیت در تیم‌های 

الاهلی مصر و ماملودی سانداونز را چشیده بود و با باشگاه مصری 2 بار 

متوالی قهرمان لیگ قهرمان آفریقا شده بود اما در تیم استقلال موفق نشد 

تأثیر زیادی روی عملکرد و نتایج آبی‌ها بگذارد. موسیمانه در پایتخت ایران 

به هیچ وجه نتوانست مرد سال‌های 2020 تا 2022 حضورش در مصر 

باشد و کسب 2 برد، 5 تساوی و 3 شکست توسط وی در لیگ برتر باعث 

غضب هواداران آبی دل و بی‌اعتمادی هیئت‌مدیره جدید استقلال شد.

از زمان نشستن پاتریس کارترون روی نیمکت سپاهان یکی از حسرت‌های 

بزرگ رقبا به دست آوردن پیروزی مقابل زردپوشان است و آمار سرمربی 

فرانسوی تا این لحظه کسب 11 برد و 8 تساوی بوده اما نباید فراموش 

کرد تیم اصفهانی در 14 دیدار گذشته خود در لیگ 8 مساوی داشته تا 

همچنان در رتبه دوم و در تعقیب تراکتور صدرنشین باشد. کارترون اگر 

می‌خواهد سرنوشتش در سال جاری مثل فصل 2018-2017 که هدایت 

الاهلی مصر را برعهده داشت تلخ به پایان نرسد باید ششمین قهرمانی 

 مثل گاریدو و 
ً
سپاهانی‌ها در جام حذفی را کسب کند و گرنه احتمالا

موسیمانه مورد نقد بی‌رحمانه کارشناسان و فوتبال‌دوستان قرار می‌گیرد.

 اعتمادهای قبلی 
به سرمربیان اسبق الاهلی

البته پیش از حضور گاریدو، موسیمانه و کارترون در فوتبال ایران اشخاص 

دیگری نیز با سابقه هدایت الاهلی مصر در لیگ کشورمان شاغل شده‌اند. 

 درخشان که برآمده از افتخارآفرینی‌هایش 
ً
مانوئل ژوزه با یک رزومه کاملا

در جمع شیاطین سرخ مصر بود هدایت پرسپولیس را قبول کرد اما پیرمرد 

بداخلاق پرتغالی موفق نشد از تیم کهکشانی پایتخت بیشترین بهره را 

بگیرد و در پایان نیم‌فصل نخست دوازدهمین دوره لیگ با کسب 5 برد، 

6 تساوی و 6 شکست تهران را ترک کرد.

همچنین تونی اولیویرا نیز در سال 2003 به مدت چند ماه سرمربی 

الاهلی بوده و آن کشور آفریقایی را نیز مثل فوتبال ایران بدون جام ترک 

نکرده است. نفر نخست امور فنی پرسپولیس در چهارمین دوره لیگ 

یعنی راینز زوبل نیز در سال‌های 1997 تا 2000 هدایت الاهلی را 

برعهده داشته و در قاهره برخلاف تهران موفق بوده و با 3 قهرمانی در 

لیگ و 2 قهرمانی در سوپرجام عرب، مصر را ترک کرده است.  شاید اگر 

مذاکرات مدیران استقلال و پرسپولیس با ژوزه پسیرو بهتر پیش می‌رفت و 

هجمه زیادی علیه این سرمربی پرتغالی ایجاد نمی‌شد نام و آمار پسیرو 

را نیز می‌توانستیم در این گزارش ذکر کنیم چون دستیار سابق کارلوس 

کی‌روش در تیم رئال مادرید در فصل 2016-2015 سرمربی الاهلی 

مصر بوده و بخشی از راه قهرمانی آنها توسط پسیرو پیموده شده است.

 راهکاری برای نفوذ مدیران برنامه دارید؟
در سال‌های اخیر قدرت و تأثیرگذاری مدیران برنامه و واسطه‌ها در فوتبال 

جهان بسیار شده و این نفرات بارها در ایران موفق شده‌اند بازیکنان و 

مربیان کم‌کیفیت را با قیمت‌های غیرواقعی و نجومی به باشگاه‌ها قالب 

کنند. طبق شواهد بسیاری از مدیران فوتبالی در لحظه نیاز به جای اینکه 

خودشان به دنبال شناخت شایسته‌ترین گزینه باشند در دفتر کار خود 

می‌نشینند و منتظر ارائه پیشنهاد توسط مدیران برنامه، واسطه‌ها و حتی 

دلال‌ها هستند. البته لازم به ذکر است فقط نمی‌توان از کارنامه مربیگری 

اشخاصی مثل گاریدو، موسیمانه و کارترون نقاط اشتراک پیدا کرد و با 

بررسی اجمالی می‌شود به همپوشانی‌های زیادی رسید.

برای مثال یکی از مهم‌ترین گزینه‌های تقویت خط حمله پرسپولیس 

در تابستان یعنی امبایه نیانگ در تیم واتفورد  و تورینو شاگرد گزینه 

سرمربیگری استقلال و پرسپولیس یعنی والتر ماتزاری بوده و همین 

مهاجم سنگالی در تیم رن فرانسه زیر نظر جولین استفان به میدان رفته 

که پرسپولیسی‌ها دوست داشتند در زمستان هدایت‌شان را به او بسپارند. 

همچنین یکی دیگر از گزینه‌های تقویت خط حمله پرسپولیس در تابستان 

یعنی ایساک ساکسس نیز در باشگاه واتفورد زیرنظر ماتزاری در مستطیل 

سبز حاضر شده و دروازه تیمی مثل بورنموث را گشوده است. البته بدون 

شک اعتماد به چند مدیر برنامه و واسطه انگشت‌شمار خلاف قوانین 

نیست اما باید مراقب بود گزینه‌های مرغوب با قیمت معقول وارد فوتبال 

ایران شوند. در سال‌های گذشته بارها پیش آمده مدیران برنامه‌ای که 

در یک تیم بازیکن زیادی دارند با روش‌های مختلف مدیران را برای 

دریافت مطالبات‌شان یا رسیدن به مقصودشان تحت فشار قرار دهند و 

 مدیران فوتبال کشورمان باید استراتژی‌های مدیریتی مناسب برای 
ً
قطعا

مواجهه و برخورد با چنین اشخاصی داشته باشند.

اخبار کوتاه
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شماره  43۸۶

بازی هفته بیست‌و‌ششم بین سپاهان و پرسپولیس فارغ از ۳ امتیاز بازی یک 

رقابت حیثیتی است. این مسابقه جز اینکه برای هر دو تیم بسیار حائز اهمیت 

است در تعیین جایگاه دو تیم و کسب سهمیه لیگ نخبگان آسیا تأثیرگذار 

است. در نتیجه برای سپاهان که پس از یک دهه به دنبال به دست آوردن 

قهرمانی لیگ برتر است این بازی مهم‌ترین رقابت فصل جاری محسوب 

می‌شود. به همین دلیل فارغ از همه حواشی و حساسیت‌های این بازی، گره 

خوردن سرنوشت دو تیم به یکدیگر بر حساسیت‌ها افزوده و می‌تواند از این 

رقابت مهم یک دیدار زیبا بسازد. از این رو سپاهانی‌ها به شدت در تدارک این 

بازی هستند تا سه امتیاز مهم و ارزشمند را کسب کنند. با این حال هفته‌های 

پایانی برای آن‌ها بسیار پر‌تلاطم بوده و روز‌های حساسی را سپری می‌کنند. 

 گلایۀ سپاهانی‌ها از گلر ملی‌پوش
از آنجا که باشگاه سپاهان به لحاظ مالی یکی از منظم‌ترین باشگاه‌های 

حال حاضر لیگ ایران است اظهارات پیام نیازمند در خصوص بی‌توجهی 

به شرایط این تیم کمی باعث تعجب همگان شد. در این سال‌ها شاید 

پرداختی‌ها در این باشگاه یکی دو هفته به تأخیر افتاده باشد اما هرگز به 

این شکل نبود که صدای بازیکنان را در‌بیاورد. البته بازیکنان توقع دارند 

در شرایط حساس فعلی به لحاظ مالی تأمین شده تا تمام تمرکزشان روی 

مسابقات باشد. با این حال به نظر می‌رسد بیش از آنکه پای مشکلات 

مالی در میان باشد اختلافاتی بین این دروازه‌بان یا برخی از بازیکنان دیگر 

با باشگاه مطرح است. موضوعاتی که به تمدید قرارداد و یا ادامه همکاری 

طرفین بستگی دارد. سؤالی که در چنین شرایطی به وجود می‌آید این 

است که پیام نیازمند که شرایط حال حاضر باشگاه سپاهان را به خوبی 

می‌داند در آستانه بازی حساس با پرسپولیس که بسیار در سرنوشت 

این تیم تعیین‌کننده است چنین اظهاراتی را مطرح کرد؟ از این رو 

با وجود بیانیه‌ای که باشگاه در این خصوص منتشر کرده نمی‌توان 

از این واکنش دروازه‌بان ملی‌پوش تیم سپاهان به راحتی گذشت. 

البته این‌گونه هم نیست که اختالف مالی وجود نداشته باشد. گویا 

تغییر و تحولات اخیر مدیریتی در کارخانه فولاد مبارکه معادلات مالی 

را کمی به تأخیر انداخته است. از این رو با وجود اینکه به بازیکنان 

وعده داده شده بود معوقه آن‌ها در اردیبهشت ماه پرداخت می‌شود اما 

باز هم نیازمند در مقابل دوربین‌ها از شرایط مالی و این تأخیر گله 

کرد. در حال حاضر پرداختی به بازیکنان تیم سپاهان بیش از ۵۰ درصد 

است در حالی که توقع می‌رفت سپاهانی‌ها بیش از این پرداخت کرده 

باشند. از طرفی پاداش ۳ پیروزی اخیر نیز قبل از عید پرداخت شد. با 

این حال مسئولان این باشگاه‌ هرچند در شرایط فعلی صالح نمی‌دانند 

به موضوع پیام نیازمند ورود کرده و بر حواشی تیم بیفزایند اما از اینکه 

در این موقعیت حساس دروازه‌بان تیمشان بدون توجه به حضور سپاهان 

در کورس قهرمانی چنین اظهاراتی را مطرح کرد گله‌مندند. 

 پاسخ منفی نیازمند به سپاهان
پیام نیازمند در شرایطی گله‌های خود را از مسئولان باشگاه سپاهان در 

خصوص مسائل مالی مطرح کرد که طی یکی دو ماه اخیر مذاکرات جدی 

با این دروازه‌بان برای تمدید قرارداد انجام شد و همچنان قرار است این 

مذاکرات ادامه داشته باشد. در واقع سپاهانی‌ها قبل از پایان فصل قصد 

تمدید با او را داشتند اما نیازمند تاکنون چراغ سبز نشان نداده است. اینطور 

به نظر می‌رسد که حداقل تا پایان مسابقات لیگ برتر و جام حذفی پاسخ او 

منفی است و قصد ندارد در این خصوص تصمیم بگیرد. از طرفی شایعاتی 

از مذاکره دو باشگاه استقلال و پرسپولیس با این دروازه‌بان شنیده می‌شود. 

در نتیجه این احتمال وجود دارد که اظهارات نیازمند در راستای مذاکرات 

اخیر و پیش رو مطرح شده و حتی به نظر می‌رسد که شاید دروازه‌بان سپاهان 

با این اظهارات قصد دارد قراردادی بهتر و محکم‌تر از قبل حتی با سپاهان 

ببندد. همین حالا هم نیازمند یکی از گران‌قیمت‌ترین دروازه‌بانان حال 

حاضر به حساب می‌آید و حتی چند ماه پیش گفته شد مبلغ قرارداد او با 

تیم اصفهانی برای دو سال ۱۶۰ میلیارد تومان است که جنجال‌های زیادی 

به پا کرد. از این رو هرچند پرسپولیس و استقلال به دلیل اطمینان بیشتر از 

دروازه‌‌خود بدشان نمی‌آید برای فصل بعد نیازمند را به خدمت بگیرند اما 

با مشکل بزرگی همچون مبلغ قرارداد روبه‌رو هستند که هم می‌تواند سقف 

قرارداد‌ها‌ و هم بودجه این تیم‌ها را در شرایطی فعلی تحت تأثیر قرار دهد. 

نیازمند ادعا می‌کند همه تمرکزش روی بازی‌های پیش‌روست و حتی با 

باشگاه فعلی خود نیز در خصوص تمدید قرارداد مذاکره نکرده است. با 

این حال پایان قرارداد این دروازه‌بان با اتمام فصل جاری بزرگ‌ترین مشکل 

سپاهان است؛ چرا‌که همین حالا جایگزین مطمئنی برای او ندارند. از این 

رو شاید سپاهانی‌ها روی دست استقلال و پرسپولیس بلند شده و برای حفظ 

گلر اول خود بیش از حد توقع سر کیسه را شل کنند. 

 غربال سپاهانی‌ها
بدون شک یکی از بزرگ‌ترین مشکلات تیم سپاهان در فصل جاری عملکرد 

ضعیف خط حمله این تیم بود؛ به طوری که با غیبت مهدی لیموچی که بهترین 

گلزن این تیم بود نه‌تنها تعداد گل‌های ‌زده سپاهان در هر بازی کمتر شده بلکه 

سهم مهاجمان نیز کمتر است. با اینکه مهدی لیموچی با ۹ گل‌زده بهترین 

گلزن سپاهان محسوب می‌شود و در جدول گلزنان نیز در جایگاه دوم 

قرار دارد اما محمد کریمی و رضا شکاری از سپاهان نیز پنج‌گله 

هستند. از این رو به نظر می‌رسد اگر بخواهیم به طور کلی 

عملکرد خط حمله تیم سپاهان را مورد بررسی قرار دهیم 

سهم مهاجمان نسبت به وظایفی که در تیم دارند کمتر 

است و اغلب هافبک‌ها جور آن‌ها را کشیدند. با این حال 

در میان مهاجمان سپاهان به نظر می‌رسد ابوبکر کامارا 

و رضا اسدی شانس کمی برای تمدید قرارداد دارد. گویا 

 به جز پیام نیازمند مذاکراتی 
ً
مسئولان باشگاه سپاهان اخیرا

با رضا شکاری داشتند و به نظر می‌رسد با توجه به مصدومیت 

لیموچی و دوری احتمالی او، این مذاکرات به خوبی پیش رفته است. 

البته تنها مهاجمان نیستند که در حال حاضر قراردادشان رو به اتمام 

است، بلکه بازیکنانی همچون دابو، محمد دانشگر، سیاوش یزدانی، 

 کاوه رضایی قراردادشان تمام شده و 
ً
هادی محمدی، انزونزی و احتمالا

مذاکره با نفراتی که عملکرد خوبی در ترکیب تیمشان داشتند در دستور 

کار قرار گرفته است. 

چالش‌های سپاهان در آستانۀ بازی بزرگ روز جمعه

به‌دنبال گریز از حاشیه

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


